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   РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА 
 
 

За възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет:  

“Доставка на оборудване за пожарогасене” 
 
 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет Ви 
предоставяме следната информация: 

ВЪПРОС :  

Във връзка с изискването в позиция № 3 “Машини за зареждане на пожарогасители с 
въглероден диоксид” са необходими документи на етап оферта: “Копие на сертификатите да 
се приложат като неразделна част от Декларацията за съответствие на типа машина”, моля да 
уточните на кой стандарт трябва да отговаря Машината за зареждане на пожарогасителите с 
въглероден диоксид? 

ОТГОВОР :  

Изискванията към машината са описани в техническата спецификация.  
В зависимост от типа машина и конструктивните решения, осигуряващи 

функционалността, е възможно да има различни изисквания към различните типове машини и 
единични възли към тях по отношение на действащите в ЕС норми и стандарти. Това е 
причината, поради която не е уточнено точно на кои стандарти трябва да отговаря въпросният 
агрегат. 

В общия случай еврорегламентите, които биха имали отношение към машина и 
възлите към нея с исканата от възложителя функционалност са : 
Еврорегламент 97/23/ЕС - за съоръженията под налягане  
Еврорегламент 2004/108/ЕС - за електромагнитна съвместимост  
Еврорегламент 2006/42/ЕС - за безопасност на машините  
Еврорегламент 2006/95/ЕС - за съоръжения ниско напрежение 

Еврорегламентът предявява изисквания към машините и агрегатите за дистрибуцията 
им на пазара на ЕС, а установена хармонизация със стандартите доказва, че артикулът 
(машината) не е в противоречие с еврорегламента. 

На база на горепосоченото, не може да се даде еднозначен отговор, поради това, че 
различните типове машини, възли към тях, конструктивните им особености за постигане на 
исканата функционалност могат да бъдат различни. 
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